

淮南市第二届青少年阳光体育运动会 首场足球赛开球

6月13日,淮南市第二届青少年阳光体育运动会首个单项比赛暨全省青少年“未来之星”阳光体育大会足球比赛在金岭中学开球。首场球赛在高中部的淮南一中和市职业教育中心两个代表队之间展开。

本届足球赛由市体育局和市教育局主办、市足球协会承办,分小学部、初中部男子组、女子组和高中中专(中职)部4个组别,设有田区十八小、二十六中、金岭中学和龙湖中学4个赛场。比赛共吸引了全市各市属、区属中小学及中专中技学校、民办学校等以校级为单位组织的27支代表队参赛,运动员达300人左右。赛制小学部为5+2人(5男2女)制、初中部男子为8人制、女子5人制,高中中专(中职)部为5人制。

据了解,淮南市青少年阳光体育运动会自2015年开始举办,今年设有



足球、篮球、乒乓球、毽球、田径、跳绳、跆拳道、航模、象棋、围棋、广播体操、啦啦操、中国式摔跤、武术套路14个

项目,旨在深入推进素质教育,增强学生体质,促进“阳光体育运动”在全市广泛开展。

张晶

淮南市第二届青少年阳光体育运动会航空模型比赛举行



由淮南市体育局和市教育局主办、市青少年宫和市模型运动协会承办、龙湖中学协办的淮南市第二届青少年阳光体育运动会航空模型比赛暨安徽省第四届全民健身运动会淮南市航空模型项目预选赛日前举行。

来自全市11所中小学152名中小小学生参加了“小飞龙”弹射模型飞机留空

时间、“红雀”橡筋动力飞机留空时间、“海鸥”电动自由飞模型飞机留空时间、EPO手掷模型飞机留空时间、橡筋动力直升机留空时间、“小海豚”红外遥控直升机绕标过门等项目的比赛。凤台县李冲回民中学、凤台十中、市二十六中、潘集区二小、田家庵区十九小等校小选手表现突出,拔得各单项头筹。

琥珀

淮南体彩现场售票玩赚竞彩众人参与感受激情欧洲杯

□冯程程

四年一度的欧洲杯来袭,为了更好地扩大中国体育彩票的品牌影响力,让更多淮南市民了解竞彩,感受竞彩玩法的乐趣,淮南体彩分中心不仅利用淮南市老体育场内大屏幕全程直播欧洲杯比赛供市民免费观看,同时在6月11日开启了2016年欧洲杯淮南体彩现场售球的第一场比赛,也是法国欧洲杯A组首轮的比赛——阿尔巴尼亚VS瑞士,现场观球售彩等一系列互动,真真切切地让广大市民感受到竞彩玩法的简单与乐趣,众人一起赛前买彩激动看球的体验也热闹非凡。

分中心统筹安排 积极落实准备工作

淮南体彩分中心为了使现场观球售彩活动更好地开展,当天下午三点,分中心工作人员就开始现场准备布置工作,竞彩欧洲杯舞台背景、宣传展架,电脑投影直播球赛及各球队吊旗的悬挂都营造出当晚现场看球的气氛,为了让看球现场更加热闹活跃,淮南体彩分中心特地请来了淮南电视台主持人朱朱现场主持互动环节。值得一提的是,此次淮南体彩分中心也开启了现场售票模式,对于当晚9点开始的球赛,淮南体彩分中心的工作人员提前向市民宣传竞彩玩法的同时也做出了该场比赛的推荐,工作人员对两队综合实力做出了一些具体介绍和数据分析,结合各方面因素推荐阿尔巴尼亚VS瑞士这场比赛如果买竞彩足球胜平负玩法,负的结果胜算大,如果买竞彩足球比分玩法,0:1、1:2两种比分结果的胜算比较大。许多在场市民听了工作人员对竞彩玩法的介绍以及对本场比赛的赛事分析,纷纷用购买竞彩的行动支持自己看好的队伍,怀着想中奖的心情等待着比赛的开始。

现场看球互动多 看球还有好礼拿

开赛前一个小时,淮南电视台主持人朱朱进行现场热身,首先由淮南市体育局局长陈树发言,陈局长表示希望大家拥护体彩公益,远离非法地下赌球,多多支持国家公益彩票——体育彩票。随后,主持人朱朱与现场市民互动,进行欧洲杯问答送礼环节。大家争先恐后回答相关问题,抢答正确的彩民,即获得印有竞彩标志

的富光杯一个;最后举行的喝啤酒赢足球大赛,每四人为一组,分别喝相同量的啤酒,看谁先喝完,最后胜利者即可获得足球一个,通过发放礼品,现场互动频繁,气氛达到高潮。

活动受领导支持肯定 现场售彩看球获好评

陈局长在市体育局副调研员卫卫道、群体科科长卢忠、淮南体彩中心主任刘冰和副主任朱向海的陪同下,先来到了淮南市阳光365小区门口08066竞彩网点巡查了解工作,对店主的敬业表示认可,随即赶到现场观球售彩的地方对辛苦工作的分中心人员表达了慰问并全程参与淮南体彩观球售彩活动。

在这场欧洲杯A组首战中,现场观看比赛直播的市民们声音此起彼伏,时而激动呐喊,时而惋惜遗憾。上半场比赛,瑞士后卫沙尔头球得分,阿尔巴尼亚队长卡纳两黄变一红被罚下,下半场比赛,双方互无建树,最后,瑞士队1:0击败阿尔巴尼亚,获得欧洲杯的开门红。许多赛前按照分中心工作人员推荐买球的市民也同时迎来中奖开门红,体验了一把玩赚竞彩欧洲杯畅快好心情!

现场的李先生开心地说:“第一次和这么多人一起在户外看球,互动游戏让我感觉气氛特别好,今天对竞彩有了更多的了解,看欧洲杯的同时也能买足球胜平负、猜比分等玩法,感觉太好玩了!赛前我和朋友按照体彩中心推荐买了这场比赛的比分,看比赛也更有劲了,和大家一起看球,既激动又兴奋,更重要的是我中奖了,100元中了475元,竞彩玩法很有趣,以后会继续关注球赛,多多购买竞彩!”

淮南市体育局 三项大型体育活动庆端午



在毛泽东主席“发展体育运动、增强人民体质”题词64周年之际,淮南市体育局利用端午假日,在全市范围内举行了三项大型体育活动,以庆祝传统佳节。

6月9日,淮南市第八届体育舞蹈锦标赛暨体育舞蹈公开赛在市体育文化中心举行,为期两天,吸引了上至70岁老人、下至6岁幼儿共1500余人参加。同一天,淮南市第二届轮滑锦标赛暨安徽省全民健身运动会轮滑选拔赛在八公山区文体中心举行,为期三天,吸引了合肥、蚌埠等10个地市300多名轮滑爱好者前来参赛,世界轮滑冠军廖彦亲临其境,与大家合影留念,将活动推向高潮。6月10日,淮南市足球俱乐部联赛举行,吸引了双鑫、老朋友、风行FC等足球俱乐部参加,15场比赛预计将持续到7月2日。

据淮南市体育局局长陈树介绍,市体育局充分借助大型体育活动的典型示范作用,宣传、带动和引领全市人民参加全民健身,深入推动全民健身战略实施;同时也为即将举行的安徽省第四届全民健身运动会练好兵,发现和选拔更多优秀的选手。

全国业余象棋棋王赛 淮南站落幕



“江阴周庄”2016中国体育彩票全国业余象棋棋王赛安徽赛区淮南站暨安徽省第四届全民健身运动会淮南市象棋项目预选赛于6月11日在工人文化宫圆满落幕。全市80多位象棋精英登台献技。张传磊、闫文燕和伍斌分别摘得青年、女子和中老年组的“淮南棋王”称号。

苏寻

淮南队参加苏鲁豫皖 “阜阳站”门球公开赛获佳绩



6月9日,在阜阳举办的苏鲁豫皖“阜阳站”门球单、双打公开赛落幕。淮南代表队的老将陈长俊勇夺单打季军,他还和队友韩忠顺合作拿下双打第五名,市门球协会主席段家成荣获单打第九名。

琥珀

